

**Aanbesteding:** Hardware  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Zuidplas  
**Referentie:** 100081

**Toelichting:**

**Ref.nr.** 39  
**Onderwerp:** Kwaliteitstukken

**Vraag:**

in de kwaliteit vraagt u per product de levertijd. Inschrijver vraagt zichzelf af hoe belangrijk de levertijd is in combinatie met de prijs van de gevraagde producten?

**Antwoord:**

Het kwaliteitscriterium is 20 punten waard en daarmee een relevant onderdeel van de totale aanbieding. Het is aan inschrijver om daar een optimale invulling aan te geven. Opdrachtgever gaat daarbij uit van marktconforme levertijden (Eis 31). In de beantwoording kunt u hierop uitgebreid ingaan.

**Percelen:** P1 Hardware  
**Beantwoord op:** 12 dec. 2023  
**Label:** Contract

**Ref.nr.** 40  
**Onderwerp:** GIBIT 2020, artikel 15.5

**Vraag:**

Opdrachtgever houdt vast aan de boete op het schenden van een geheimhoudingsverplichting. Inschrijver verzoekt omwille van proportionaliteit opdrachtgever om de boete van schenden geheimhoudingsverplichting te verlagen tot een maximum bedrag van 10.000 euro. Gaat opdrachtgever hiermee akkoord? Zo niet, kunt u uw antwoord motiveren?

**Antwoord:**

Akkoord

**Percelen:** P1 Hardware  
**Beantwoord op:** 12 dec. 2023  
**Label:** Contract

**Ref.nr.** **Onderwerp:**

41

Prijzenblad

**Vraag:**

Op het prijzenblad vraagt u de "Dell monitor U2422H" uit. Echter deze monitor is End of life. Kunt u dit aanpassen naar de opvolger voor dit model: "DELL monitor U2424H". Gelieve uw akkoord, zo niet graag een onderbouwing.

**Antwoord:**

Akkoord. Zie herziene prijzenblad.

**Percelen:** P1 Hardware

**Beantwoord op:** 12 dec. 2023

**Label:** Contract